ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 50 M2, 5/5 3.
KOYKHo-CaxanuHck,

r KO>xHo-CaxanuHck, yn 3-a HabepexxHasq, o 11

¢ py6. 35 000




COoaM Ha ANMTENbHbIN CPOK OBYXKOMHATHYO
KBapTUpy.HacTHOMY nmuy 1Unm
opraHm3saummn.CnanbHa C ABYXCMNanbHOM KPOBaTbIO,

KyXHS 1 OblITOBaa TexHMKa(Bca B Hanm4dnm).B
KBapTUpe KabenbHoe TeneBmaeHme,
MHTepHeT.Onnata exxemecayHo 35000
pybnen+KoMm.ycnyru.




KonunyecTtBo KOMHaT: 2

dTax: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Hanunuymne nHtepHeTa: Aa
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O6ulaga nnowadb: 50 M2
STakewn B oome: 5

Twn 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanuune mebenu: na
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